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обеспечить тишину в интересующем нас объеме пространства даже не отде-
ляя его физически от внешнего мира.

Постановка задачи разработки математической модели активной
шумоизоляции. Имеется замкнутое пространство правильной геометриче-
ской формы (сфера, цилиндр). На границу пространства попадают звуковые
волны, представим это как случайный процесс. При прохождении через гра-
ницу пространства на исходную волну накладывается противоположная ей
по фазе звуковая волна, что должно обеспечить гашение звука. Задача состо-
ит в том, чтобы привести к минимуму средний уровень шума по всему объе-
му пространства.

Заключение. Предложенный подход, является весьма перспективным
как в промышленной, так и в бытовой шумоизоляции, поскольку позволяет
оградить от шума большие пространства используя при этом относительно
малые затраты энергии, в большей степени сохраняя исходную форму про-
странства. Основной проблемой в перспективе, является правильный расчет
расположения «точек гашения», при разработки систем дла пространств ог-
раниченных неправильными, или более сложными поверхностями. Также для
оптимального качества работы проектируемой системы, важно обеспечить
обратную связь системы с изолируемым пространством.

УДК 621.391.1:519

ВИННИК О.Л., ШЕВЧЕНКО С.В., канд. техн. наук, доц.

ФОРМУВАННЯ СИСТЕМНИХ ВИМОГ ДО ПЛАНУ РОЗВИТКУ
АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ В
ЕНЕРГОСИСТЕМАХ З ВИКОРИСТАННЯМ НЕЧІТКОЇ ЛОГІКИ

Функціонування енергетики України в умовах енергоринку вимагає спе-
цифічного підходу до формування економічних показників її роботи. Зокре-
ма, точність планування обсягів передачі електричної енергії по міжсистем-
них і міждержавних лініях і втрат при її передачі. Для ефективного рішення
завдань оцінки складових технологічних втрат електроенергії (ТВЕ) і скла-
дання балансу електроенергії, прогнозування значень ТВЕ в розподільних
електричних мережах і планування заходів щодо їхнього зменшення.

На практиці, під час рішення завдань проектування розподільних ЕМ
або аналізу їхніх режимів, прийнято використовувати усереднені значення
коефіцієнтів форми типових графіків навантаження споживачів  або значен-
ня,  які розраховуються за графіком відпустки електроенергії з головної діля-
нки фідера. Одним зі шляхів підвищення адекватності визначення наванта-
жувальних складових втрат електроенергії в ЕМ є уточнення коефіцієнтів
форми графіків передачі електроенергії по окремих її ділянках з наступним
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інтегруванням. Коефіцієнт форми графіка групового навантаження k в
цьому випадку буде являти собою — результат об'єднання нечітких множин
коефіцієнтів форми графіків, заданих для окремих ТП-10(6)/0,4,. Міра впливу
окремих ТП-10(6)/0,4 на загальний графік навантаження враховується ваго-
вими коефіцієнтами. Коефіцієнт форми графіка для більшості реальних спо-
живачів змінюється в інтервалі [1,0 1,15]. Задавши крок зміни коефіцієнта
0,015, отриманий ряд можливих значень коефіцієнта форми графіка індивіду-
ального споживача . Для ідентифікації коефіцієнта форми графіка наванта-
ження окремої ТП-10(6)/0,4 використовується таке зображення категорій
споживачів 10(6) кВ в аналітичному виді.
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де фik — коефіцієнт форм графіка індивідуального споживача, тобто
елемент вектора фk ;

фіk — значення функції приналежності коефіцієнта форми фik , що від-
повідає категорії споживачів.

Нижче, опираючись на результати обробки значної кількості реальних
графіків електроспоживання, запропоновані наступні категорії споживачів:

1. Побутовий споживач (ПС).









1
15,1,

15,0
135,1~

псk

2. Змішаний споживач із переважною часткою ПС (ЗПС). До зазначеної
категорії належать підстанції, більше 80 % електроенергії яких відпу-
скається побутовим споживачам.
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3. Промисловий споживач типу 1 (ПС_1). Під даною категорією будемо
розуміти промислового споживача із двозмінною організацією робо-
ти.
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У результаті розрахунку коефіцієнт форми графіка групового наванта-
ження буде перетин нечітких множин, які є одним із запропонованих термів
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для кожної ТП-10(6)/0,4: фnффф kkkk ~......~~~
21 

Завершальною стадією ідентифікації коефіцієнта форми графіка групо-
вого навантаження є операція нечіткого значення останнього. Пропонується
використовувати метод «центра тяжіння», що відрізняється серед інших бі-
льшою точністю.
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Використання теорії нечітких множин у розрахунках коефіцієнтів форми
графіка групового навантаження навіть для простої схеми розподільної елек-
тричної мережі дозволяє зменшити погрішність розрахунку втрат електрое-
нергії на 3,5 %. Розробка проектних рішень по організаційному забезпеченню
АСОЕ саме спрямовано на  регламентування  відповідальності й взаємин фа-
хівців при експлуатації ЛСОЕ ПС і АСОЕ регіонального рівня.
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РАЗРАБОТКА МАТЕМАТИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
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ФИНАНСОВОГО СОСТОЯНИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ

Особенную актуальность тема исследования финансовой устойчивости
представляет для предприятий, которые работают в нестабильных внешних
условиях (какими являются условия современной украинской экономической
среды), поскольку внешнюю нестабильность необходимо компенсировать
усилением внутреннего контроля обеспечения финансовой устойчивости.

Финансовая устойчивость предприятия – это способность субъекта хо-
зяйствования функционировать и развиваться, сохранять равновесие своих
активов и пассивов в изменяющейся внутренней и внешней среде, гаранти-


